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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Minden tankerületi igazgató sikeresen átment a 
státusztörvénnyel kapcsolatos belügyminisztériumi vizsgán?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu portálon megjelent „Státusztörvényből vizsgáztatta a Pintér-féle belügy a tankerületi
vezetőket  úgy,  hogy  a  részletszabályok  még  meg  se  jelentek”  című  cikk  arról  ír,  hogy  „egy
tanévnyitás  előtti  értekezleten  eligazítást  tartott  a  Belügyminisztérium  (BM)  az  új  pedagógus
életpályatörvény, ismertebb nevén státusztörvény alkalmazásáról. A tankerületi igazgatóknak egy
kérdőíves felmérés  keretében arról  is  számot kellett  adniuk,  mennyire  ismerik az új  jogszabály
egyes rendelkezéseit.”:

„Információinkat a BM is megerősítette, megkeresésünkre közölve, hogy a tankerületi vezetők a
törvény, illetve az iskolai KRÉTA-rendszer alkalmazásának ismeretét vizsgáló, felelet-kiválasztós
kérdésekre válaszoltak.

A BM tájékoztatása szerint azt vizsgálták, hogy a tankerületi igazgatók naprakész információkkal
rendelkeznek-e  a  státusztörvénnyel  összefüggő  feladatokról  (tájékoztatás,  nyilatkozattétel,
illetménymegállapítás, végkielégítés). 

A Pedagógusok Szakszervezetének (PSZ) elnöke, Totyik Tamás lapunknak ezzel kapcsolatban azt
mondta, a tankerületek vezetőinek szeptember 15-éig kell tájékoztatniuk az iskolaigazgatókat és a
pedagógusokat  a  foglalkoztatásukat  érintő  új  szabályokról,  de a  státusztörvény  végrehajtásáról
szóló rendelet végleges verziója, amely a részletszabályokat tartalmazza, még nem jelent meg, ami
több szempontból is megnehezíti a közelgő tanévkezdést.”

 

Kérdezem Önt:



Minden tankerületi igazgató sikeresen átment a státusztörvénnyel kapcsolatos belügyminisztériumi
vizsgán?

 

Budapest, 2023. szeptember 3.
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